Protokół z zebrania 
Rady Rodziców Zespołu Szkół w Michałówce
z dnia 16 października 2014 r.
W spotkaniu brali udział członkowie Rady Rodziców, zaproszeni goście i rodzice. 
Lista obecności jest załącznikiem do protokołu.
Zebranie odbyło się według poniższego porządku obrad:
1. Omówienie problemu ze świetlicy szkolnej.
W bieżącym roku szkolnym zostało złożone 130 podań dzieci o korzystanie ze świetlicy. Wyprawki, które są nieobowiązkowe, w tym roku przyniosło 59 dzieci. Nie złożone wyprawki powodują brak materiałów do zajęć dla dzieci w świetlicy. Świetlica ma małe środki na prowadzenie zajęć dla dzieci i zabezpieczenie stanu higienicznego. Wyposażenie świetlicy jest zależne od przyniesionych wyprawek dzieci. Rodzice z Rady Rodziców poinformują w klasach o nie przyniesionych wyprawkach celem zmobilizowania innych do zabezpieczenia pomocy dla dzieci przebywających w świetlicy. Rodzice powinni zgłaszać w świetlicy informację o braku możliwości przyniesienia wyprawki. 
2. Obiady: dzieci jedzących obiady jest: 266, miejsc w stołówce 110. Brakuje miejsc w stołówce, aby na jednej przerwie zmieścili się wszyscy. Dyrektor zaproponował zorganizowanie dwóch krótszych przerw, aby rozładować ruch na obiedzie:11.30-11.45 i drugą 12.30-12.45. Rodzice poinformują o przyczynie zmiany z jednej 20 minutowej na dwie przerwy po 15 minut, spowodowanej zwiększeniem przepustowości i przestrzeni w stołówce.

3. Podsumowanie Pikniku Rodzinnego.
Ogólna kwota środków zgromadzonych w trakcie pikniku rodzinnego to około 3100 zł. Zgodnie z ustaleniami za te pieniądze będzie kupione ksero dla nauczycieli. Dyrektor poinformował Radę Rodziców, że ksero zostało zamówione i będzie dostarczone do szkoły w poniedziałek 20 października 2014. Rodzice zaproponowali, aby kwestia podsumowania pikniku została omówiona na posiedzeniu RUN (Rodzice, Uczniowie, Nauczyciele). Wskazane jest zebranie i spisanie doświadczeń, wykorzystanie dobrych praktyk na następnej tego rodzaju imprezie  oraz wyeliminowanie błędów. Rodzice zaproponowali, aby spotkanie grupy RUN odbyło się w terminie ustalonym w SPAW (Szkolny Program Aktywnej Współpracy), czyli w drugi piątek listopada. Dyrektor zawiadomi odpowiedzialnego nauczyciela o potrzebie organizacji spotkania RUN.
4. Przedstawienie planu wydatkowania pieniędzy z prowizji za ubezpieczenie od NNW dzieci przez Dyrektora Szkoły.
Przedstawiono informację, że jeszcze nie wszystkie dzieci wpłaciły składkę na PZU. Rodzice poinformowali, iż składki nie wpłaciła jeszcze tylko jedna klasa. Pani Przewodnicząca w dniu 17 października 2014 sprawdzi w sekretariacie szkoły, która klasa nie zapłaciła, przekaże informacje dyrektorowi, a dyrektor wyjaśni sytuację i zmobilizuje wychowawcę do natychmiastowej wpłaty. Dyrektor poinformował, że do ubezpieczenia zgłoszono 397 dzieci. Zgodnie z warunkami umowy z ubezpieczycielem 10 % dzieci będzie zwolnionych ze składki. Ww. dzieci zostaną wskazane przez wychowawców, którzy znają sytuację rodzinną i materialną dzieci. Dyrektor zaproponował, aby z prowizji za ubezpieczenie która wyniesie około 3500 zł, zakupić TV do sali chemicznej, a także odtwarzacze DVD, magnetofony lub rzutniki multimedialne, w miarę posiadanych środków. Prowizja zostanie przelana na konto Rady Rodziców w połowie listopada. Po otrzymaniu środków na konto Rada Rodziców z Dyrektorem określi listę sprzętu do zakupu. 
5. Kwestie wychowawczyni klasy I C. 

Rodzice zgłosili kwestię problemów z wychowawczynią klasy I C, związanych z traktowaniem dzieci przez nauczyciela. Dyrektor rozmawiał z wychowawczynią I C i zobowiązał się do kolejnej rozmowy na temat metod traktowania i postępowania z dziećmi. Dyrektor dodatkowo zwrócił uwagę na wypracowane w szkole dobre metody wychowawcze stosowane w szkole w Michałówce. Dyrektor zaproponował spotkanie rodziców klasy I C z Panią wychowawczynią oraz Panem dyrektorem celem wyjaśnienia wątpliwości. Informacja zostanie przedstawiona trójce klasowej, aby takie spotkanie się odbyło.
Rodzice pytali o zmianę nauczyciela angielskiego w klasie I C. Zmiana nauczyciela w tej klasie była spowodowana powrotem do poprzedniego układu planu lekcji i pani od angielskiego wróciła do nauki w kl. I gimnazjum. 
6. Winda dla ucznia niepełnosprawnego.

Rodzice pytali Dyrektora dlaczego nie podjęto działań w sprawie montażu windy dla niepełnosprawnego ucznia, który uczęszcza do szkoły już od kilku lat. Dyrektor poinformował, iż wnioskował do urzędu gminy w tej sprawie. Poinformowano o złożeniu pisma do Powiatowego Centrum Pomocy Niepełnosprawnym (PCPR)  z zapytaniem o złożone wnioski  w tej sprawie ze strony gminy. Z otrzymanej informacji z PCPR wynikało, że latach 2010-2014 nie było złożonego wniosku w sprawie dofinansowania windy ze strony gminy. Wobec tego złożono pismo do urzędu gminy z zapytaniem, dlaczego nie składano wniosków w tej sprawie, skoro ze szkoły wnioski były przekazywane. Sprawa będzie monitorowana.

7. Sprawa autobusu dowożącego dzieci z Puznowa. 
8. Po wielu staraniach i pismach do urzędu gminy i wnioskowania do Dyrektora, urząd gminy zatrudni osobę do jeżdżenia z dziećmi w autobusie; obecnie robią to panie z obsługi szkoły.

9. Sprawy bieżące:

· Określenie sposobu komunikacji wewnątrz Rady Rodziców.

Pani przewodnicząca poinformowała, iż komunikacja będzie prowadzona poprzez rozsyłanie informacji pocztą elektroniczną, publikacja protokołów na stronie WWW Rady Rodziców oraz telefonicznie.

· Spotkanie RUN (Rodzice, Uczniowie, Nauczyciele). Materiały SPAW (Szkolny Program Aktywnej Współpracy)  dla podstawówki i gimnazjum zostaną przesłane pocztą elektroniczną w celu zapoznania się i udziału w spotkaniu w II piątek listopada.

· Określenie osób z Rady Rodziców do dysponowania rachunkiem bankowym.
Rada Rodziców Zespołu Szkół w Michałówce podjęła decyzję o upoważnieniu Pani Przewodniczącej do dysponowania rachunkiem bankowym oraz o cofnięciu upoważnienia do dysponowaniem rachunku dla byłej przewodniczącej (uchwała nr 1). Dodatkowo Rada Rodziców upoważniła Panią Przewodniczącą do podjęcia działań ograniczających koszty prowadzenia rachunków poprzez zmianę rodzaju rachunku, ustanowienia obsługi elektronicznej dla rachunku, ograniczenia kosztów wyciągów papierowych.
· Strona internetowa Rady Rodziców.

Pan Sekretarz poinformował, że został opracowany wstępny szablon strony WWW. Przedstawiono informację o zakresie i rodzaju treści prezentowanych na stronie WWW. Gdy zostaną na stronie umieszczone pierwsze materiały, adres strony WWW zostanie przesłany pocztą elektroniczną do zapoznania się i ustalenia ostatecznego wyglądu i treści tam prezentowanych.

· Przedstawienie analizy kosztów i przychodów za rok 2013/2014 w celu ustanowienia nagród za wyniki w nauce od 4,75.

Podczas spotkania Przewodnicząca zaproponowała, aby jeszcze raz zastanowić się nad nagrodami za dobre wyniki w nauce, gdyż na koncie Rady Rodziców znajduje się nadwyżka w kwocie około 24 000 zł że dzieci nagradzane i chwalone bardziej mobilizują się do nauki. Z przedstawionej analizy kosztów i przychodów wynikło, że rok 2013/2014 zakończył się deficytem w wysokości 624 zł. Na deficyt składały się miedzy innymi brak wpłaty komitetu rodzicielskiego z klasy IV B. Podczas spotkania rodzice z ubiegłorocznej klasy IV B poinformowali, iż kontaktowali się w sumie z 6 rodzicami z tej klasy, którzy potwierdzili dokonanie przez siebie wpłaty na komitet rodzicielski do wychowawczyni.  Rada Rodziców zdecydowała, że zwiększenie przychodów może nastąpić poprzez przekazanie rodzicom numeru konta bankowego, a zmniejszenie kosztów poprzez ograniczenie finansowania kosztów wyposażenia szkoły (ze względu iż przychody za wynajem szkoły są przekazywane do gminy i Dyrektor szkoły z gminy powinien otrzymywać środki na sprawy szkoły), kosztów obsługi rachunku bankowego, zakupów na debatę szkolną czy też wodzireja lub wyjazdu do ambasady. Pan Sekretarz przedstawił informację otrzymaną od Z-cy Dyrektora szkoły, iż gdyby w roku 2013/2014 nagrodzić dzieci, które miały średnią 4,75 do średniej 5,00 byłoby to więcej o 19 dzieci. Według wyliczeń średnia nagroda książkowa wyniosła 20 zł. Reasumując, dodatkowy koszt dla Rady Rodziców w ubiegłym roku wyniósłby więcej o około 400 zł. Po dyskusji, Rada Rodziców podjęła decyzję (uchwała nr 2) o zakupie nagród dla dzieci za wyniki w nauce na koniec roku od średniej 4,75.  
Dodatkowo zostały rodzicom przekazany numer konta bankowego celem przekazania w klasach.
W dalszej części omawiania kosztów Rady Rodziców z lat ubiegłych okazało się, że sytuacja z brakiem wpłaty od wychowawczyni na komitet rodzicielski w roku 2013/2014 klasa IV B nie jest sytuacją jednostkową. Rodzice dzieci z klasy IV B wpłacali w poprzednich latach odpowiednio 516 zł, 490 zł i 430 zł. Okazało się, że występuje także brak wpłat na komitet rodzicielski od wychowawczyni klasy w roku w roku szkolnym 2006/2007 z klasy III A gimnazjum, w roku szkolnym 2007/2008 z klasy IV B, w roku szkolnym 2008/2009 z klasy V B, w roku szkolnym 2010/2011 z klasy I B gimnazjum. W roku szkolnym 2009/2010 była wpłata w wysokości 350 zł, w roku szkolnym 2011/2012 była wpłata 260 zł, a w roku szkolnym 2012/2013 była wpłata 600 zł). Dane potrzebne do analizy kosztów zostały pobrane od skarbnika Rady Rodziców. Wszystkie wpłaty nauczycieli do skarbnika potwierdzone są formularzami KP. Przeprowadzono dyskusję o zakresie działań w celu wyjaśnienia braku wpłat na komitet rodzicielski. 
· Regulamin Rady Rodziców.

Ze względu iż Regulamin Rady Rodziców ma nieaktualne zapisy i nieadekwatne do bieżącej działalności, należy podjąć prace nad jego zmianą. Wobec małej ilości czasu ustalono, że propozycja zmiany regulaminu zostanie przesłana drogą elektroniczną w celu zapoznania się i przeanalizowania, aby na następnym spotkaniu dokonać omówienia i zaproponowania nowej wersji regulaminu.

Załącznik:

Zestawienie kosztów i przychodów za rok 2013/2014.
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