Protokół z zebrania 
Rady Rodziców Zespołu Szkół w Michałówce
z dnia 21 października 2014 r.
W spotkaniu brali udział: Członkowie Rady Rodziców
Zebranie odbyło się według poniższego porządku obrad:
1. Przedstawienie wydarzeń po ostatnim zebraniu w kontekście wykrycia braku wpłat na Radę Rodziców.

Pani Przewodnicząca poinformowała o przebiegu odbytego spotkania w dniu 17.10.2014 z Panem Dyrektorem. W trakcie zebrania przeprowadzono dyskusję dlaczego bez konsultacji z pozostałą częścią Rady Rodziców były prowadzone jakiekolwiek rozmowy w sprawie rozwiązania sytuacji w zakresie braku wpłat na komitet rodzicielski. Ustalono iż na kolejne spotkanie w powyższej sprawie z dyrektorem udadzą się Przewodnicząca i dwóch członków RR. 
2. Omówienie treści zgłoszenia do Prokuratury.
Przedstawiono treść zawiadomienia o możliwości popełnienia przestępstwa przez jednego z nauczycieli polegającego na  przywłaszczeniu pieniędzy pochodzących ze składek na Radę Rodziców. Zawiadomienie było konsultowane z zewnętrznymi prawnikami w kwestiach formalnych. Ze względu na odbyte spotkanie oraz wynikające z niego zgłoszone propozycje ze strony dyrekcji omówiono dalsze działania Rady Rodziców. Podczas spotkania rozważano rozwiązania sprawy wewnątrz szkoły. Zwrócono uwagę na przepisy prawne zobowiązujące osoby które powzięły wiedzę o prawdopodobieństwu popełnienia przestępstwa o konieczności zgłoszenia do organów ścigania. Przeprowadzono wielowątkową dyskusję w obliczu nowych wydarzeń po 16.10.2014. Ustalono treść zawiadomienia. Zawiadomienie zostanie dostarczone w dniu 22.10.2014 do Prokuratury Rejonowej w Garwolinie, Wójta Gminy Garwolin oraz wysłane do Kuratorium Oświaty w Siedlcach i Ministerstwa Edukacji w Warszawie.
3. Omówienie treści wniosku o odsunięcie nauczyciela od prowadzenia zajęć w Zespole Szkół w Michałówce.
Rodzice zwrócili uwagę iż zgodnie z zapisami Karty Nauczyciela o raz ustawy o oświacie nauczyciel powinien stosować ogólnie przyjęte zasady moralne i ich nauczać dzieci. Ze względu na zaistniałą sytuację stwierdzono, że te zasady były łamane dlatego konieczne jest zawnioskowanie do dyrektora szkoły o odsunięcie od prowadzenia zajęć nauczyciela  sprawie którego złożono doniesienie do prokuratury.  Ustalono i podpisano treść pisma. Pismo zostanie dostarczone w dniu 22.10.2014 do Dyrektora szkoły, Wójta Gminy Garwolin oraz wysłane do Kuratorium Oświaty w Siedlcach i Ministerstwa Edukacji w Warszawie.  
4. Sprawy bieżące.
Na kolejnym spotkaniu Rady Rodziców będzie omówiona miedzy innymi sprawa zmian Regulaminu Rady Rodziców.
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