Protokół z zebrania 
Rady Rodziców Zespołu Szkół w Michałówce
z dnia 12 marca 2015 r.
W spotkaniu brali udział:

Członkowie Rady Rodziców

Zebranie odbyło się według poniższego porządku obrad:
1. Przekazanie informacji po spotkaniu z dyrektorem szkoły z dnia 24 lutego i w kuratorium z dnia 5 marca.

2. Przekazanie ustaleń po spotkaniu z nauczycielami z dnia 5 marca w sprawie zbierania przez nich składek na Radę Rodziców.

3. Przygotowania do imprez Piknik Rodzinny i Święto Szkoły, które odbędą się w maju.

4. Ustalenie, którzy rodzice i kiedy będą zbierać składkę na komitet rodzicielski podczas dni otwartych.

5. Przedyskutowanie i uchwalenie nowego regulaminu Rady Rodziców.

Ad. 1

Przewodnicząca RR poinformowała o odbytym spotkaniu z Dyrektorem szkoły. Na spotkaniu ustalono najważniejsze kwestie w zakresie sposobu zbierania wpłat na komitet rodzicielski i zaangażowania nauczycieli. Na spotkaniu poruszano także kwestie zamieszczenia na stronie szkoły informacji o wpływach i wydatkach RR, zebranych dotychczas środkach, umieszczenia linku do strony RR. Poproszono także Dyrektora o udział przedstawicieli RR w posiedzeniu Rady Pedagogicznej w celu wyjaśnienia sposobów zbierania wpłat na komitet przez nauczycieli. Przeprowadzono dyskusję w sprawie słabych wyników w nauce za rok szkolny 2013/2014. Poruszono także kwestię daty uruchomienia dziennika elektronicznego i związanych z tym problemów a także działania kamer w monitoringu szkolnym. Określono także tablicę ogłoszeń gdzie RR będzie miała miejsce na swoje ogłoszenia. 
Na spotkaniu w kuratorium przedstawiciele RR przedstawili sytuację w szkole. 

Ad. 2

Przewodnicząca RR na spotkaniu Rady Pedagogicznej w 5 marca 2015 przedstawiła stanowisko RR w zakresie zbierania wpłat na komitet rodzicielski. Wystąpienie Przewodniczącej określało potrzebę współpracy w tej materii, wspólny cel zbieranych wpłat oraz brak zastrzeżeń do nauczycieli w tym zakresie poza jednym przypadkiem w którym toczy się postepowanie wyjaśniające.
Ad. 3.
Pani Przewodnicząca poinformowała RR, iż Pani Z-ca Dyrektora ma zorganizować spotkanie po 16 lub po 23 marca celem ustalenia misji szkoły oraz organizacji Dnia Rodziny połączonego ze Świętem Szkoły. Po otrzymaniu bliższych informacji zostaną przekazane konkretne daty i terminy spotkań. Przewodnicząca prosiła o zaangażowanie się w organizację.
Ad. 4.
Podczas zebrania ustalono dyżury rodziców w poszczególne dni otwarte celem zbierania wpłat na komitet rodzicielski.  
Ad. 5

Przedstawiono ostateczną wersję regulaminu RR wypracowanego przez wybraną grupę rodziców. Przedyskutowano zgłoszone poprawki, dokonano korekty zapisów i ustalono ostateczną treść. Podjęto uchwałę nr 4/2015 o uchwaleniu i wprowadzeniu do stosowania Regulaminu RR.
Protokół sporządził
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