Protokół z zebrania 
Rady Rodziców Zespołu Szkół w Michałówce
z dnia 23.11. 2015 r.
W zebraniu brało udział 14 członków Rady Rodziców, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu, Dyrektor Zespołu Szkół w Michałówce Pani Agnieszka Szczypek i Pani  Anna Czajka-Popińska - zastępca dyrektora oraz zaproszona na spotkanie Pani Małgorzata Mikulska.
Na wstępie rodzice podziękowali Pani Małgorzacie Mikulskiej za długoletnią, owocną współpracę, zaangażowanie i serce jakie Pani Małgorzata wkładała w pracę będąc Skarbnikiem Rady Rodziców. 
Celem spotkania było ustalenie budżetu na rok 2015/2016.
Przedstawiono stan składek na dzień 19 listopada 2015 (na podstawie wyciągu na koniec października i wpłat bieżących do skarbnika) oraz prognozowaną kwotę wpłat na RR, którą ustalono po przeanalizowaniu deklaracji rozdanych rodzicom.
Przewodnicząca Małgorzata Zalewska przedstawiła plan prognozowanych wydatków sporządzony na podstawie informacji otrzymanych od nauczycieli szkoły oraz po analizie wydatków z lat poprzednich.
Na podstawie rozdanych informacji, ustalono szacunkową wartość wydatków: 
Pkt. 1  Statuetki na zakończenie roku szkolnego dla sportowców  - 700,00 zł –zatwierdzono.
Pkt. 2  Nagrody książkowe przyznawane uczniom na koniec roku szkolnego za wysokie wyniki w nauce, wzorową frekwencję i udział w niektórych konkursach - 3.500,00 zł                    - zatwierdzono.
Pkt. 3  Materiały na zajęcia koła plastycznego, z których uczniowie wykonają upominki                   z okazji Świąt Bożego Narodzenia - 230,00 zł  -zatwierdzono.   
           Materiały na zajęcia na świetlicy szkolnej (tusze do drukarki, nowe gry do x-box, pad do x-box, farby do malowania na szkle, farby do plasteliny i ciastoliny, małe bramki do piłki nożnej, mały materac dla dzieci chorych +  koc polarowy +  poduszka – 1.200,0 0 zł - część rodziców miała zastrzeżenia co do pomysłu zakupu gier do x-boks-a, bardziej chodziło o ich treść a nie o sam zakup więc ustalono, że Pani dyrektor ma zwrócić uwagę, że gry powinny być kreatywne (padł pomysł co do płyty tanecznej czy grą tenis, tak aby dzieci bawiły się               i przy okazji ruszały).
Pkt. 4   Zakupy dla Samorządu Uczniowskiego na upominki na święta i imprezy okolicznościowe: Dzień Chłopaka, Dzień Edukacji Narodowej, Mikołajki, Nocne Michały, bal karnawałowy, Dzień Kobiet, Kolorowy Dzień, tablice na zajęcia/antyramę, statuetki – 2.165,00 zł – zatwierdzono.
Pkt. 5   Nagrody na konkursy z jęz. rosyjskiego, radiomagnetofon na zajęcia i egzaminy, słowniki -  480,00 zł   - kwotę zmniejszono do 400,00 zł w związku z pomysłem zakupu słowników z budżetu szkoły.
            Telewizor do Sali nr 5 na wniosek rodziców klasy IIA i IIB – 2.000,00 zł  – na zakup telewizora rodzice nie wyrazili zgody. Zaproponowano naprawę rzutnika i jeżeli koszt wyniesie do 500,00 zł to pokryty będzie z konta Rady Rodziców. Jednocześnie Pani Dyrektor poinformowała, że dzieci podczas konkursu wiedzy o środowisku, wygrały telewizor, który                          zostanie zamontowany przy scenie, dzięki czemu będzie mogło z niego korzystać więcej klas.
Pkt. 6 Dofinansowanie balu gimnazjalnego klas III na wniosek rodziców klasy IIIA i IIIB gim 500,00 zł.- zatwierdzono.
Pkt.  7,8,9 Coroczne zakupy (materiały na akademie, imprezy okolicznościowe, wydatki związane z konkursami i zawodami sportowymi i inne) - 3600,00 zł – zatwierdzono do nadzoru przez przewodniczącą i skarbnika.
W dalszej części zebrania Pani Dyrektor poinformowała o koszcie strony internetowej, który wyniósłby 1500,00 zł. RR wyraziła zgodę na sfinansowanie nowej strony internetowej.
Rodzice zapytali o dziennik elektroniczny. Okazało się, że ze względu na fakt, iż nie                   w  każdej klasie jest komputer uruchomienie dziennika na obecną chwilę jest nie możliwe.

Szkoła ma otrzymać komputery do pracowni komputerowej, wtedy stare komputery                       z pracowni będą mogły zostać przeniesione do klas. Niestety Pani Dyrektor nie znała terminu otrzymania komputerów.
Jeden z rodziców zaproponował, aby każdy z zebranych popytał wśród znajomych                         i w firmach, czy nie ma komputera spełniającego parametry potrzebne do sprawnego działania dziennika elektronicznego, które można by przekazać na rzecz szkoły. Przewodnicząca zobowiązała się dowiedzieć jakie wymaganie sprzętowe i programowe powinien posiadać komputer, żeby można było korzystać z dziennika elektronicznego. Informację ma rozesłać mailowo.
Rodzice poprosili Panią Dyrektor, żeby oceny otrzymywane od nauczycieli podzielone były na kolory w zależności od wagi oceny .
Zapadła decyzja o udziale szkoły w akcji "Szlachetna Paczka". Zebrani rodzice wybrali rodzinę dla której zostanie zorganizowana paczka. Osobą do kontaktu  wybrano Zastępcę Dyrektora  Panią Annę Czajkę-Popińską,  do której można przynosić dary. Przewodnicząca ma rozesłać szczegółowe informacje o potrzebach rodziny. Postanowiono, że w klasach skarbnicy będą zbierali po 1 zł od ucznia na zakup tapczanu. W Dniu Otwartym będzie też wystawiona puszka na wpłaty na akcję „Szlachetna Paczka”.

Dotarła do nas informacja, że szkole udało się zakupić na kuchnie piec konwekcyjno-parowy, który ułatwia przygotowywanie posiłków wg nowych przepisów, a dzieci mają zawsze ciepłe obiady.
Zaproponowano konkurs dla dzieci lub klasy, która nakręci film reklamujący szkolę, a dla zwycięzcy zastanie ufundowana nagroda. Materiał natomiast będzie opublikowany na stronie internetowej szkoły. 
Przeprowadzono dyskusje na temat Balu Charytatywnego, którego pomysł padł w rozmowie z Panią Dyrektor. Ustalono, że w najbliższym czasie osoby chętne do pomocy spotkają  się               i omówią temat.
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